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Der skizzierte Biegetrfiger mit Dreiecksquerschnitt (recht-
winkliges gleichschenkliges Dreieck) ist bei A starr einge-
spannt und nur durch sein Eigengewicht (Dichte © ) belastet.

Gegeben: 1
a

80 cm ; 9
2 cmn E

7,85 g/cm® :
2,110 N/mm=<

Man ermittle

a) die Biegespannungen an den dret Eckpunkten des Quer-
schnitts an der Einspannstelle,

b)> die Lage der Spannungs-Null-Linie,

c) die Grdfe und Richtung der Gesamtverschiebung des freien
Trigerendes.

Hinweis: Auch fUr die Verformungsberechnung sollte die Be-
lastung in Richtung der beiden Hauptzentralachsen

zerlegt werden. Die Ergebnisse der beiden Verfor-
mungsberechnungen sind anschliefend (vektoriell) Zu
Uberlagern.
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